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Digitalt styrelsemöte med Västergötlands schackförbund 

måndagen den 21 oktober från klockan 17.45. 
 

Närvarande:  Jörgen Isaksson (ordförande), Anders Wengholm (kassör), Anders Frisk (vice 

ordförande), Ingemar Gustavsson (vice sekreterare), Gustav Gyllenhammar (ledamot), Christian 

Carlsson (ledamot), Gustav Gyllenhammar (ledamot) till och med punkt sju, Martin Johansson 

(suppleant) och Josef Håkanson (suppleant). Dessutom deltog Kristian Karlsén från valberedningen. 

  

Då Eva Johansson ej var närvarande gick Martin Johansson in som ordinarie ledamot. 

Josef Håkanson gick in som ordinarie ledamot från punkt 8 då Gustav Gyllenhammar lämnade 

mötet. 

 

§1. Mötets öppnande 

Jörgen Isaksson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

§2. Val av justerare 

Josef Håkanson valdes till justerare. 

 

§3. Fastställande av dagordningen 

Dagordningen fastställdes 

 

§4. Kvarstående från föregående mötesprotokoll den 11 september 

”Nybörjartävlingarna” tas upp under punkt 9 Tävlingskommittén. 

 

Rapportering 

 

§5. Juniorträningsgruppen. 

Alla deltagare verkar nöjda så långt. Ingemar Falk som är pressansvarig på Sveriges Schackförbund 

skall skriva en artikel om träningen och har ställt frågor.  

 

Jörgen Isaksson och Gustav Gyllenhammar har haft möte med SISU. De kommer att stödja oss med 

ca 4000 kr under hösten. Det täcker Aris lön för onlineträningen. 

 

§6. Ordförandes rapport 

a) Möte Sveriges Schackförbund om bidrag och Yes2chess. 

Thomas Kvist från Sveriges Schackförbund hade ett möte med Västergötlands schackförbund i 

Alingsås den 25 september där han informerade om bidragsregler. Från Västergötlands 

schackförbund deltog Jörgen Isaksson, Anders Wengholm, Eva Johansson, Josef Håkanson och 

Christian Carlsson (via telefon).  

 

Schackfyranbidraget är 100 kr per klass som besöks. 

 

Att besöka nybildade skolschackklubbar som skall vara med i Yes2chess ger mest. Ett besök brukar 

ge ca 2000 kr, men det finns en pott som skall fördelas så om de andra distrikten gör många besök 

så blir vår del av potten mindre. När vi får information om att det finns nybildade 

Yes2chchessklubbar är det viktigt att klubben får ett besök, antingen från Västergötlands 

schackförbund eller från en närliggande klubb. 
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b) Omorganisation Västergötlands schackförbund 

Västergötlands schackförbund har fattat ett beslut per capsulam (via telefon utan formellt 

styrelsemöte) om att kanslitjänsten måste upphöra den sista november på grund av att 

landstingsbidraget har halverats. 

 

Arbetsutskottet skall ta fram en budget och ett förslag på omorganisation till ett styrelsemöte i 

november. 

 

c) Teamsmöte Göteborg och Halland 

Jörgen Isaksson skall ha ett teamsmöte med representanter för Göteborgs- och Hallands 

schackförbund och diskutera ett mästerskap för juniorer den 22 oktober. Anders Wengholm föreslog 

att Jörgen även skall diskutera lagmatcher mellan distrikten. 

  

§7. Rapport anställd 

Josef Håkanson rapporterade att han hade gjort några klassbesök men främst ägnat sig åt distriktets 

tävlingar, till exempel Distriktsserien. Han har också uppdaterat hemsidan, till exempel kalendern 

och förberett en enkät där man kan tala vad man kan hjälpa till med på tävlingar. 

 

§ 8. Ekonomisk rapportering 

Anders Wengholm rapporterade att vi har ett minusresultat på ca 104 000 kr så här långt detta året 

men att det ändå finns 1,4 miljoner i kassan. Han föreslog att en del av pengarna skulle avsättas till 

bunden ränta under tre månader. 

 

§9. Tävlingskommitten 

a) Västgöta Open 

Jörgen Isaksson och Anders Wengholm diskuterade Västgöta Open något med Rickard Dahlström 

från Skara SS under Veteranträffen. Rickard meddelade att Skara SS kan ställa upp med folk till att 

sköta tävlingen och sälja fika men att de vill att Västergötlands schackförbund tar emot startavgifter, 

delar ut priser och står för den ekonomiska risken. Vi väntar på mer information från Rickard, till 

exempel om det är någon lokalhyra för den nybyggda spellokalen. 

 

b) Veteranträffen 

Det har bara varit positiva kommentarer från deltagarna. Margareta Claesson tyckte att Herrljunga 

var en bra tävlingsort. Tidigare har tävlingen spelats i Skara. 

 

c) Övrigt 

Jörgen Isaksson har ännu inte fått tag i Skara SS angående nybörjartävlingarna. 

 

§10. Övrig rapportering 

a) Valberedning 

John Löfgren har avgått från valberedningen, så Kristian Karlsén är ensam kvar. 

 

b) Kongressort. 

SA Mark och Falköpings SS har ansökt om kongressen. SA Mark fyller 25 år, men en av klubbarna 

som ingår i schackalliansen fyller 100 år. Falköpings SS fyller 120 år.  
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Beslut 

 

§11.a Yes2chess 

Mötet beslutade att varje klubb som besöker en nybildad Yes2chessklubb, som inte har fått något 

annat besök, skall få 500 kr. Detta gäller fram till den 31 december i år. 

 

§11.b Västergötlands schackförbunds kassa 

Mötet gav Anders Wengholm i uppdrag att placera/låsa en miljon kr till bunden ränta i tre månader.  

 

§11.c Val av kongressort 

Mötet beslutade att lägga 2025 år kongress i Mark men gav SA Mark i uppdrag att undersöka om 

det finns billigare alternativ än Rydals Herrgård. Anders Frisk från SA Mark samt Ingemar 

Gustavsson och Josef Håkanson från Falköpings SS deltog inte i beslutet. 

 

Datumet för kongressen beslutades också, den sker den 5 april.  

 

§12. Nästa styrelsemöte 

Nästa styrelsemöte sker digitalt måndagen den 18 november från klockan 17.30. 

 

§13. Mötets avslutande 

Jörgen Isaksson tackade alla för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

Vid protokollet: 

 

 

______________________________ 

Ingemar Gustavsson, vice sekreterare 

 

 

 

Justeras: 

 

 

______________________________ ______________________________ 

Jörgen Isaksson, ordförande Josef Håkanson, justerare 


